



Следователи города Осташкова проверяют информацию СМИ о падении с крыши дома снега, который чуть не травмировал ребёнка



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, в которой сообщается о том, что с четвертого этажа дома, расположенного по улице Мира города Осташкова, рухнул снег с элементами крыши, и чуть не покалечил девочку, которая проходила в непосредственной близости от здания.

С целью проверки всех обстоятельств произошедшего, изложенных в СМИ, Осташковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

16 Февраля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1301289>